
 

Градоначелник Слободан Јавор организовао пријем за
директоре основних и средњих школа и за најбоље
просвјетне раднике

26.01.2022 - 14:00

Градоначелник Приједора Слободан Јавор данас је у поводу
Светог Саве организовао пријем за директоре основних и
средњих школа и дјечијег вртића и уручио им захвалнице за
допринос очувању основних вриједности васпитно-образовног
процеса за вријеме пандемије изазване вирусом корона.

  

Пријему су присуствовала и три просвјетна радника из Приједора који су се нашли међу 42
добитника Светосавске награде за школску 2020/21. години у Републици Српској.
  Јавор је изјавио да су награде Министарства просвјете и културе Републике Српске велика
признања и за добитнике и за установе из којих долазе, а уједно и за локалну заједницу, те да



очекује да у будућности буде све више оваквих награда.
  "Град ће увијек стати из леђа нашим просвјетним радницима и дати пуну подршку образовању. Ја
ћу искористити прилику да се захвалим Српској православној црквеној општини Приједор која је
прву пут узела учешће у обиљежавању овог светог дана за све нас и очекујем да сви заједно кренемо
путем који је Свети Сава указао", рекао је Јавор новинарима у Приједору.
  Предсједник Актива директора основних школа Здравко Будимир рекао је да је ово прилика да се
шира јавност упозна са неким резултатима који су остварени у протеклој школској години и да се
упозна са онима који су први међу једнакима.
  "Ове године са пуним поносом можемо рећи да ми испред нашег града имамо три награђена
просвјетна радника којима овом прилком желим да честитам на наградама. Такође, свим
просвјетним радницима и нашим ученицима желим да честитам школску славу. Хвала и Српској
православној цркви што је заједно са нама узела учешће у организацији свечаности", додао је
Будимир.
  Предсједник Актива директора средњих школа Александар Миљешић рекао је да сваке године
Градска управа традиционално прави овај скуп и да то просвјетним радницима много значи.
  "Честитао бих свим ученицима који су награђени и њиховим менторима, односно наставницима и
професорима који су сигурно дали немјерљив допринос како би ученици исказали своја знања и
вјештине. Сутра је у Приједору, као и широм Републике Српске, радни ненаставни дан и све школе
ће на свој начин обиљежити школску славу", додао је Миљешић.
  Учитељица Основне школе "Петар Кочић" Весна Зекановић рекла је да су велика част, понос и
задовољство што може да стојим заједно са свим добитницима Светосавске награде из цијеле
Републике Српске.
  "Ми смо ту да кажемо да васпитно-образовни процес траје, да смо вриједни, да радимо и да нас
ништа не може поколебати и зауставити", додала је она.
  Свештеник Драган Хрваћанин подсјетио је да је Српска православна црквена општина Приједор
расписала јавни конкурс за најбољи ликовни и литерарни рад и најљепше ћирилично писмо,
краснопис о завјештању Стефана Немање о језику.
  "Скоро све школе су се укључиле и имали смо око 100 пријављених радова. Хвала и комисији која
је обавила процјењивање и награђивање радова, тако да смо из свих области наградили одређен
број ученика како са пригодном књигом, Библијом, тако и са новчаним средствима које је град
обезбиједио", навео је Хрваћанин.
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